



ANUNCIAN SIMPOSIO. La Asociación de Técnicos Azucareros, ATASAL, anuncia el simposio *La industria azucarera: antecedentes, actualidad y expectativas*, por realizarse en el hotel Sheraton, el 29 de este mes. Izquierda a derecha: Ings. Leonardo del Cid, Luis Palomo, José Henríquez, José Ugarte y Lic. Donald Vela.

Duarte no es Legítimo Portavoz del Pueblo

El Gobierno de Duarte no representa a todo el pueblo salvadoreño, por lo cual no es un portavoz legítimo que pueda tomar decisión alguna frente al FDR-FMLN.

Así lo declara el Sr. Alfredo Cristiani, Presidente del Consejo Ejecutivo Nacional del Partido ARENA, al analizar las reuniones que sostienen delegados del régimen con los terroristas en México.

Agrega Cristiani que su

razonamiento se basa en que el Gobierno no ha querido dialogar con los sectores nacionales, laboral, empresarial, partidos políticos de oposición, etc., para obtener un consenso ante la problemática nacional y así lograr la paz en El Salvador. Esto asimismo le resta probabilidades de éxito al "diálogo" que se está preparando, añade.

Considera también que no es justo seguir jugando

con las expectativas de paz del pueblo salvadoreño. Si el Gobierno insiste en utilizar la tercera ronda sólo para fines políticos, está burlándose del pueblo, acota.

ARENA —puntualiza— ha hecho una propuesta na—
—Favor pase a la página 26.

Sugieren Crear Más Guarderías Privadas

Varios padres de familia que trabajan y que no pueden pagar los servicios de una empleada doméstica para que les cuide a sus hijos por sus bajos recursos económicos, sugieren que se creen más guarderías privadas, como la Guardería No.1, ubicada en San Jacinto.

Debido a la ola de robo de niños es inseguro dejar a

los pequeños solos en casa, por lo que es más adecuado pagar para que los cuiden en guarderías privadas, ya que estas son más eficientes que las nacionales, agregan los informantes.

Para observar cómo funciona una guardería, reporteros de EL DIARIO DE HOY visitaron la Guar-

—Favor pase a la página 13.

Institución Privada dará Ayuda a Zonas Marginales

La Fundación de Desarrollo Comunal (FUDECO) llevará a cabo un programa de desarrollo dirigido a las comunidades marginales con apoyo del Partido ARENA y de varias instituciones privadas, para el mejoramiento físico, social y económico de los residentes en dichas zonas.

Así lo informó el Sr. Rodolfo Antonio Herrera, al

referirse al programa que expuso al Consejo Ejecutivo del Partido ARENA, durante la reunión que contó con la asistencia del sector profesional afiliado a dicho instituto político.

Herrera agregó que el programa se originó como una inquietud de un grupo de personas que tiene con-

—Favor pase a la página 13.

Dice Economista:

Necesario Negociar con el Banco Mundial y FMI

La necesidad de iniciar negociaciones con el Fondo Monetario Internacional y el Banco Mundial para obtener, del primero, apoyo con fines de balanza de pago e iniciar, con el segundo, un ajuste estructural de la economía, señala el Lic. Juan Héctor Vidal.

Su proposición la hizo en su disertación sobre el tema "Crisis Económica y

Política Fiscal", durante la Semana Cultural del Profesional en Ciencias Económicas, organizada por el Colegio de Economistas de El Salvador.

Vidal dice que los acuerdos con el FMI y el Banco Mundial no sólo abrirían nuevas fuentes de crédito internacional sino también

—Favor pase a la página 13.



AYUDA. 500 habitantes de comunidades marginales de la capital han ofrecido ayuda a la Fundación de Desarrollo Comunal, informa el Sr. Rodolfo Herrera.



PROPONE. El Lic. Héctor Vidal propone negociar con el Banco Mundial y con el FMI, a fin de buscar el apoyo en la balanza de pagos.

Cafetaleros Exigen que la Corte Investigue a INCAFE

Cafetaleros de la Zona Occidental exigen que la Corte de Cuentas investigue el manejo del INCAFE, ya que este organismo desde su fundación no ha presentado balances ni estados de pérdidas y ganancias, a pesar de que es la institución que administra más dinero en el país, después del Banco Central de Reserva.

Indican que no fiscalizar los bienes de ese ente signifi-

ca que a la Corte no le interesa que se manejen los dineros del Gobierno.

Expresan los preocupados cafetaleros que el INCAFE no da cuenta de como maneja ese instituto

el dinero producido por las ventas de café al exterior, ya que no presenta balances, ni estados de pérdidas y ganancias desde su fundación.

—Favor pase a la página 23.

Preparan Curso Internacional de Cardiología

Actualmente se prepara el IV Curso Internacional de Cardiología, que tendrá lugar en el Hotel Sheraton el 4, 5 y 6 de septiembre, informa el Dr. Carlos Urrutia Luna, Presidente de la Sociedad Salvadoreña de Cardiología y del Comité Organizador del evento.

La Sociedad Salvadoreña de Cardiología cada año realiza una actividad científica destinada a mantener la educación médica continuada, agrega, no sólo en el gremio de cardiólo-

—Favor pase a la página 26.

Público Alemán ve Otra Cara de El Salvador

BONN (INP). "Lo que más escuchamos sobre El Salvador son sus problemas, guerra, muerte, catástrofes. Ahora hemos podido apreciar la otra cara del país, una pequeña muestra de su vida cultural", opinó un joven estudiante de Derecho en la universidad local, después de visitar la exposición pictórica latinoamericana en que había oleos de los artistas salvadoreños Fernando Llori y Oscar René Chacón. Este último reside en la

República Federal de Alemania desde hace un tiempo.

Opiniones como la anterior abundan en estos días en esta capital federal como el resultado inmediato de "Latinoamericano Presente", festival cultural regional que cuenta con el auspicio del Presidente de la República Federal de Alemania, Dr. Richard von Weizsacker y que se concretó después que el go-

—Favor pase a la página 13.

Tablero Judicial

Reconocen a 3 Cadáveres

En el transcurso de la mañana del viernes, el Juzgado 2do. de Tránsito reconoció a la señora Rosa Otilia Velado Morales y a José Cruz Hernández Hernández, quienes fallecieron a causa de golpes recibidos en accidentes de tránsito ocurridos por separado.

En la diligencia de ayer, también el Juzgado 6o. de Paz reconoció al señor Milagro de Jesús Meléndez, de 25 años, quien falleció en el Hospital a causa de una lesión de bala.

Matan de Balazo a Jornalero

USULUTAN. Adilio Alcides Cortez, de 31 años, fue ultimado la noche del jueves en la colonia Cruz.

—Favor pase a la página 13.

Resumen Nacional

EL SINDICATO GREMIAL DE ARTISTAS y Músicos Salvadoreños agradece, en nombre de Lito Barrientos, el reportaje que se publicó en el dominical Suplemento Hablemos, especialmente dedicado a este artista nacional, al cumplir sus cuarenta años musicales. En una parte de la nota recibida, dice: "Por considerar que los méritos de una persona debe acumular para merecer un reconocimiento tal como la ha patentado EL DIARIO DE HOY, el Sindicato desea expresar los agradecimientos al periódico por ofrecer este homenaje a Rafael "Lito" Barrientos, que es gloria y orgullo para el gremio artístico salvadoreño y es honra para El Salvador entero". Además manifiesta su reconocimiento por el apoyo que siempre EL DIARIO DE HOY ha brindado a los artistas salvadoreños, y más aun para quien siempre ha luchado en favor del gremio artístico-musical.

LA VENTA DE FLORES Y plantas ornamentales ha proliferado en la capital; las vendedoras se ubican en puntos estratégicos y ofrecen al público distintas variedades de plantas y flores ornamentales, algunas

muy conocidas y que no faltan en una maceta, o en el pequeño jardín de los hogares salvadoreños. Las flores que están a la venta son las gladiolas, lirios, begonias, chinitas y mulatas; entre los helechos, la cola de zorro. Los compradores manifiestan que en las calles se compran más baratas que en los viveros especializados en la siembra de dichas variedades.

LA XVI SEMANA CIVICO-CULTURAL realizará la Asociación de Profesionales Salvadoreños Egresados de México, ASPEM, fundada en San Salvador el 27 de agosto de 1972, respondiendo a una necesidad senti-

—Favor pase a la página 13.



Venta de Plantas



CARDIOLOGIA. En el Hotel Sheraton se llevará a cabo el VI Congreso Internacional de Cardiología, informa el Dr. Carlos Urrutia Luna.



PROPUESTA. La propuesta de paz de ARENA es la alternativa para lograr la pacificación nacional, dice el Sr. Alfredo Cristiani.